ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор  гімназії

ім. Осипа Маковея м. Яворова

_______________ Н.Моржин

20 травня    2014 року
Контрольна робота   з математики 
В-І
1. Знайти значення виразу:

978 · 804 - (105984 : 12 + 54698)
2. Розв’язати рівняння:

(350 + 460) : х = 30
3. Обчислити

5 год 42 хв – 3 год 56 хв

4. Розв’язати задачі:

а)  Площа зеленого прямокутника 24см2, а синього 40см2. Довжина кожного прямокутника 8см. На скільки сантиметрів ширина зеленого прямокутника менша за ширину синього?

б) Відстань між містами 120 км. За першу годину автобус проїхав 
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 цієї відстані, а за другу - 
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 решти. Скільки кілометрів проїхав автобус за другу годину?
5. Турист протягом t годин пересувався теплоходом зі швидкістю 35км/год, а потім 60 км ішов пішки. Яким з наведених виразів подається вся відстань?

А) 35+60 · t; 
Б) (30+60) · t;
В) 35: t + 60;
Г) 35 · t + 60.

6. У магазині продають апельсини в пакетах по 5, по 10, або по 9 штук. Петрик хоче купити рівно 48 апельсин. Яку найменшу кількість пакетів з апельсинами він повинен купити?

А) 8;

Б) 7; 

В) 6;

Г) 5;

Д) 4.
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ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор  гімназії

ім. Осипа Маковея м. Яворова

_______________ Н.Моржин

20 травня    2014 року
Контрольна робота   з математики 
В-ІІ

1. Знайти значення виразу:

389 · 704 + (31325 - 5999) : 42
2. Розв’язати рівняння:

40 · х = 245 + 955
3. Обчислити

9 год 31 хв – 7 год 48 хв

4. Розв’язати задачі:

а) Периметр пластикового квадрата 32 см, а картонного 44 см. На скільки сантиметрів довжина сторони картонного квадрата більша за довжину сторони пластикового квадрата?

б) На одному складі було 199т 750кг овочів, а на другому на 39т 500кг менше.          
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усіх овочів становила картопля. Скільки картоплі було на складі?
5. На а гривень купили  8 однакових зошитів. Скільки таких зошитів можна купити на 24 грн. Який з виразів відповідає розв’язанню задачі:

А) 24 : (а : 8);
Б) 24 · (а : 8);
В) а : 8 : 24;
Г) 24 : (а · 8)

6. Число 35 ділиться на свою останню цифру, а число 38 – ні. Скільки чисел, більших ніж 20, і менших ніж 30, діляться на свою останню цифру?
А) 2;

Б) 3;

В) 4;

Г) 5;

Д) 6.
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